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و                      :                          ليكن العددان 

.على شكل كسر مقامه عدد ناطق bو  aاُكتب 1)

. bو   aاُحسب بالسنتيمتر مساحة المستطيل الذي بعداه 2)

:   بين أن 3)
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:  اُنشر ثم بسط العبارة 1.

:  حيث   Aعاملين العبارة  جداءحلل إلى 2.

2( 2 3 )x

28 9 ( 1)(3 2 2)A x x x    



:اُنشر العبارة 1.

.2ABC      مثلث قائم فيA    حيث:

و                                       

:                    واكتبه على الشكل  ABاُحسب الطول .3
.عدد طبيعي    aحيث 
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.مستطيل عرضه                وطوله ضعف عرضه

.بين أن مساحة هذا المستطيل هي عدد طبيعي1.

بين أن طول قطر هذا المستطيل يساوي              2.

3 2cm

3 10cm



:حيث  Aاُنشر وبسط العدد 1.

:طبيعي حيث  Nبين أن العدد 2.
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A  وB  عددان حيث  :

و                                       

. Bو  Aبسط كلاً من 1.

.هما بعدا مستطيل Bو  Aإذا كان 2.

.اُحسب طول قطرهِ  -          

27 12 48A    243 108 13 3B   



A   حيث  حقيقيعدد:

.على أبسط شكل ممكن  Aاُكتب العدد 1.

2:   هو  Aبين أن مقلوب 2. 2 3

2(1 2 )A  



.تلميذ إلى امتحان شهادة التعليم المتوسط  190تقدم في متوسطة 

. 1 بــإذا علمت أن عدد الإناث يزيد عن ضعف عدد الذكور 

فما هو عدد الإناث وعدد الذكور ؟  -      



: لدينا 

حل المعادلة 1.

:  بين دون حساب أن 2.
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واُحسب                     1.

نضع 2.

.                     2يساوي  Aللعدد  التربيعيأثبت أن الجذر  -    

2( 5 2)2( 5 2)

9 4 5 9 4 5A    



:العبارة المعرفة كمـــا يلي  Bلتكن 

. Bحلل العبارة 1.

2 2(2 4) (5 1) 3 5B x x x     



و:                  في معلم متعامد ومتجانس لدينا 

 OABCحتى يكون الرباعي    Cعين إحداثيتي  1.

متوازي أضلاع 

(3;3)A(7; 2)B 



يعطى

     واُحسب كلاً من                  1.

sin 0.6x 

cos xs in x
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